



Бывший сотрудник полиции признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погибла женщина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего 26-летнего инспектора ОБ ДПС ГИБДД по обслуживанию автодорог федерального значения УМВД России по Смоленской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что днем 12 марта 2019 подсудимый, находясь за рулем автомашины «Ауди А7», двигаясь по проезжей части на 364 километре автодороги «Брянск-Смоленск» со скоростью не менее 120 км/ч, совершил наезд на пешехода, который переходил дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. Женщина от полученных травм скончалась на месте происшествия. Виновник аварии с места совершения ДТП скрылся.

По ходатайству следователя СК обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Сегодня приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4.5 лет лишения свободы с отбывание в колонии общего режима.

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1399383>